

In Eisweiler – Pinsweiler funkt´s
Unser Dorffunk Eisweiler-Pinsweiler startet am Freitag den 05. März 2021. Der Dorffunk dient als Kommunikationszentrale, hier können Bürger ihre Hilfe anbieten, Gesuche einstellen und auch zwanglos miteinander plaudern. Ebenso werden Neuigkeiten mitgeteilt. Die kostenlose, leichtbedienbare Dorffunk-App, vom Fraunhofer Institut entwickelt, kann im App Store und im Play Store heruntergeladen werden. Nach der Registrierung noch den Heimatort auswählen und schon funkt´s.  Die Dorf-App ist der Begleiter für das Leben in der Gemeinde. Bürger finden dort zahlreiche Informationen rund um ihre Heimat. 
Ich würde mich freuen, wenn möglichst viele von diesem Angebot Gebrauch machen, um zukünftig schnell und auf einfachstem Wege über unsere Gemeindegeschehen informiert zu sein.
Hier gehts zu der App und zu weiteren Informationen über den DorfFunk: https://www.digitale-doerfer.de
Ihnen ein schönes Wochenende
Michael Neis
Ortsvorsteher
Wellenbank
Es gibt viele durchdachte Investitionen, die einen Ort attraktiver machen. Ein gelungenes Beispiel dafür ist die nagelneue, hochwertige Wellenbank am Fuß der Liebenburg, die durch den Baubetriebshof aufgestellt wurde. Von der Bank aus hat man einen Herrlichen Blick auf den Ortsteil Eisweiler. Danke der Gemeindeverwaltung für die Anschaffung des hölzernen Schmuckstückes. 
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